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Merkitse vastauspapereihin: - opintojakson koodi, nimi ja tentin paivamaara
- oma nimi selvasti ja allekirjoitus,
- opintokirjan numero ja kirjain
- luentojen kuunteluvuosi

Tenttiin saa osallistua, jos opiskelija on hyvaksytysti suorittanut kurssiin
kuuluvan syksyn 2008 suunnitteluharjoituksen.

Tentissa ei saa olla mukana kirjallista aineistoa.

Havainnollista vastauksiasi piirroksin, kaaviokuvin, laskelmin, mitta- ja
materiaalitiedoin. Perustele valinta eri vaihtoehtojen valilla.

1. Vastaa kohtiin a-d .

a) Miten rakennuksen jaykkyytta saatelemalla voidaan vaikuttaa rakenteen
toimintapaan maanjaristystilanteessa?(2 p)
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b) Mitka ilmiot synnyttavat rakennusrunkoon pakkomuodonmuutoksia ja miten
liilkuntasaumoilla voidaan rajoittaa pakkomuodonmuutoksista rakennusrunkoon
syntyvia vaikutuksia? (2 p)

¢) Mita toiminnallisia vaatimuksia asetetaan osastoivalle rakenteelle ja
palomuurille paloturvallisuuden kannalta. (2 p)

d) Miten vaestonsuojan sijoitus rakennukseen vaikuttaa rungon suunnitteluun?
(2 p)

2. Kuvassa on esitetty noin 80 m korkean toimistorakennuksen tasoleikkaus.
Selosta kuvan perusteella rakennuksen runkoratkaisu ja sen toiminta
kokonaistabiliteetin kannalta. Mik& olisi ehdotuksesi rungon kantavien
rakenteiden rakennetyypeiksi. Selosta, miten kuvaamasi runko voitaisiin
pystyttdd. Mita perustusratkaisua suosittelisit, kun maapera rakennuksen alla on
huonosti kantavaa? Esita vaihtoehtoja, joilla rungon jaykkyytté voitaisiin
kasvattaa, jos suunnittelun aikana todettaisiin rakennukseen kodistuvan
tuulikuorman olevan huomattavasti suurempi kuin runkoratkaisun alustavassa
suunnittelussa oli arvioitu.(8 p)
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3.

Teollisuusrakennus on ajateltu rakennettavaksi kantavalle maaperalle kuvan
mukaisesti. Rakennuspaikkana on teollisuusalueen tontti pdakaupunkiseudulla.
Halli on kaksikerroksinen ja sen leveys on 40 m ja pituus 100 m. Rakennuksen
lattian ylapinta on maantasolla. Ensimmaisen kerroksen vapaan korkeuden on
oltava vahintdaan 10 m ja toisen kerroksen 5 m tuotantotilojen alueella. Melutaso
hallissa on rajoitettu arvoon 85 dB(A). Lattialaatan ja tuotantotilojen osalta myos
valipohjan hyétykuorma on 20 kN/m’. Toiseen kerrokseen sijoitetaan
toimistotiloja 500 m® . Hallin toisessa paadyssa ovat leveat ovet seka
valipohjassa ovien kohdalla nelion muotoinen aukko, jonka sivumitta on 10 m .
Aukon kohdalla toisessa kerroksessa on nosturirata tavaran nostamiseksi
toiseen kerrokseen.

Esita alustava periaatesuunnitelma hallin rungolle siséltéaen lattialaatan ja
perustukset. Esita ja perustele hallin jaykistys sek& rakennusaikana etté
valmiina. Miten pohjaolosuhteet vaikuttavat runkoratkaisuun? Ehdota kantavat
lattia-, katto- ja seindrakenteet seké toimiston sijoitus ja sen rakenteelliset
vaikutukset. Miten melutasovaatimus vaikuttaa rakenteisiin.? (8 p)
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